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Пререквізити4 (передумови вивчення 

дисципліни) 

Знання, вміння, компетенції, що одержані в процесі 

вивчення дисциплін першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти.  

Що буде вивчатися Психологічні особливості формування 

міжособистісних стосунків  партнерів. Соціально-

психологічні чинники формування здорових стосунків 

та причини виникнення співзалежних відносин. 

Неможливість сприймати і поважати свою унікальність 

та унікальність свого партнера – характерна 

особливість емоційно залежних осіб. Через це виникає 

багато проблем у міжособистісних стосунках, які 

стають дуже тісними, і з часом зникає простір для 

розвитку кожного із партнерів. 

 

Чому це цікаво/треба вивчати Емоційна залежність слабо піддається 

свідомому контролю, спрямована на активне 

створення, зміцнення та утримання зв'язку з 

партнером, що не задовольняють потреби суб'єкта у 

коханні, прийнятті та безпеці. Така поведінка створює 

загрозу для  психологічного, психічного та фізичного 

благополуччя, сприяє виникненню у суб'єкта 

специфічних емоційних переживань і когнітивних 

установок, спрямованих на зміцнення зв'язку з 

об'єктом прив'язаності та зниження рівня стресу. 

Чого можна навчатися (результати 

навчання) 

Діагностувати схильність до емоційно залежної 

поведінки. Надавати психологічну допомогу особам, 

які схильні до емоційно залежної поведінки. 

Здійснювати корекцію  залежної поведінки.  

Як можна користуватися набутими знаннями 

і уміннями (компетентність) 

Знання та уміння, набуті у процесі вивчення 

дисципліни,  можна використовувати у 

консультативній та психотерапевтичній роботі з  

емоційно залежними особами; надавати психологічну 

допомогу сім’ям. 

Інформаційне забезпечення Електронні навчальні матеріали, розміщені в офіс 365 

Види навчальних занять  Лекції, практичні 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр5 

60 

Мінімальна кількість здобувачів  
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